

ISIN: HRVPIKRA0007  
Vrijednosnica VPIK-R-A  
Kotacija Zagrebačka burza - Redovito tržište

Vukovar, 11. srpnja 2018. godine

**HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA****HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA****ZAGREBAČKA BURZA d.d.****PREDMET: Okvirni prikaz poslovnih rezultata**

Vukovarski poljoprivredno industrijski kombinat d.d. (skraćena tvrtka: VUPIK d.d.), Vukovar, Sajmište 113/C, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Osijeku pod matičnim brojem subjekta (MBS): 030041432, osobni identifikacijski broj (OIB): 06849543412 (u daljnjem tekstu: Izdavatelj) sukladno pozitivnim propisima obavještava dioničare, javnost i nadležne institucije da je sukladno čl. 12. st. 9. Zakona o postupku izvanredne uprave u trgovačkim društvima od sistemskog značaja za Republiku Hrvatsku izvanredni povjerenik dužan svaki mjesec podnijeti izvješće o gospodarskom i financijskom stanju kompanija obuhvaćenih postupkom izvanredne uprave, a među kojima je i Izdavatelj. Stoga, Izdavatelj ovim putem istodobno obavještava javnost o poslovnim rezultatima i financijskim podacima iz gore navedenog izvješća izvanrednog povjerenika, a koji se odnose na Izdavatelja.

U tom smislu, Izdavatelj obavještava javnost kako slijedi:

**2.4.3. Kompanije u poslovnoj grupi Poljoprivreda: Vupik d.d.****2.4.3.1. Financijski rezultati od početka godine i ključni financijski pokazatelji učinka**

Financijski rezultati*	I.-V. 2018. (mil. HRK)	Plan 2018. (mil. HRK)
Prihod	90	94
EBITDA	5,8	18,5
EBITDA %	6,5%	19,7%

\*NAPOMENA: Preliminarni rezultati

#### 2.4.3.2. Komentari na tekuće poslovanje

- Ostvareni prihod od proizvoda i usluga u prvih pet mjeseci 2018. godine je ispod planiranoga, ponajviše zbog pada cijena tovljenika te napuštanja kooperacijskog poslovanja. S obzirom na napuštanje kooperacijskog poslovanja u 2018. godini u odnosu na 2017. godinu vidljivo je i smanjenje prihoda od prodaje, ali isto tako i troškova od prodane robe. Prodajna cijena tovljenika u svibnju je niža u odnosu na prošli mjesec, što ima direktan utjecaj na dobit društva.
- EBITDA kumulativa prvih pet mjeseci bilježi smanjenje u odnosu na plan zbog još uvijek niske tržišne vrijednosti tovljenika.
- Razina zaliha sirovina, materijala i gotovih proizvoda, u odnosu na prošli mjesec, je u porastu zbog zaprimanja novih količina stočne hrane iz ratarske proizvodnje.

Izdavatelj potvrđuje da će nadalje obavještavati o daljnjim radnjama ili odlukama donesenim u postupku restrukturiranja, a koje se sukladno važećim propisima smatraju povlaštenom informacijom.

VUPIK d.d.

  
Goran Miličević OIB: 06849543412  
Sajmište 113 c, Vukovar  
Direktor



**GLOBALG.A.P.**

